

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу
Давыдовой Татьяны Юрьевны на тему «Объективизация технической ценности
перебросок предметов в оценке исполнительского мастерства спортсменок
групповых упражнений художественной гимнастики», представленную на
соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.04 –Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки,
оздоровительной и адаптивной физической культуры

Давыдова Татьяна Юрьевна, аспирантка кафедры теории и методики гимнастики, является Мастером спорта России по художественной гимнастике. На протяжении обучения в вузе Давыдова Т.Ю. являлась членом спортивной сборной команды НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург, многократным победителем и призёром Всероссийских соревнований по художественной гимнастике, победительницей Кубка СПб в групповых упражнениях, тренером и судьей по художественной гимнастике. Именно большой опыт спортивно-педагогической деятельности, понимание существующих проблем в любимом виде спорта и желание сделать его еще более привлекательным и массовым предопределили выбор темы научного исследования еще на этапе выполнения квалификационной работы в магистратуре. Татьяну Юрьевну не остановило то, что это потребует много времени, знаний и сил. Ее упорство, самостоятельность и высокая работоспособность, позволили представить первые результаты своих исследований уже по окончанию магистратуры и первых лет обучения в аспирантуре на межвузовских и всероссийских научных конференциях молодых учёных, где она неоднократно становилась призером и победителем. Татьяна Юрьевна трижды входила в состав исполнителей контрактов с Министерством спорта РФ по выполнению научно-исследовательских работ для ВФХГ. Представленная сегодня диссертационная работа также выполнена в рамках контракта и уже получила положительную оценку Минспорта РФ и Федерации.

Ее новизна определяется отсутствием подобных исследований в контексте оценки соревновательной деятельности в групповых упражнениях художественной гимнастики. Полученные Давыдовой Т.Ю. результаты позволяют сделать еще один большой шаг в направлении совершенствовании не только системы оценки исполнительского мастерства гимнасток групповых упражнений, но и в целом их спортивной подготовки. А применяемые подходы к объективизации технической ценности содержания соревновательных программ могут быть применены и в других технико-эстетических видах спорта.

Характеризуя личностные качества аспирантки, хотелось бы, прежде всего, отметить, что Давыдову Т.Ю. отличают такие очень важные профессиональные качества педагога и исследователя, как: ответственность, стремление к самосовершенствованию, адекватность восприятие критики и любовь к профессии. Ее многолетнее исследование, имеет не только прикладное значение, но и сыграло большую роль для научного роста аспирантки. В процессе него она овладела современной методологией научного исследования,

научилась выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы и вырабатывать на этой основе новые знания.

В связи с этим, диссертационная работа Давыдовой Татьяны Юрьевны является завершенной самостоятельной работой, в которой содержится решение актуальной задачи объективизации технической ценности перебросок предметов в оценке исполнительского мастерства спортсменок групповых упражнений художественной гимнастики.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории и
методики гимнастики
НГУ им. П.Ф. Лесгафта,
Санкт-Петербург

Е.Н. Медведева

04.06.2021г.

Сведения о научном руководителе:

Медведева Елена Николаевна, доктор педагогических наук, профессор, федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный государственный Университет физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург», кафедра теории и методики гимнастики, профессор;
190121, г. Санкт-Петербург, ул. Декабристов, д.35;
Тел. +7 812-714-40-54;
E-mail: 7144054@mail.ru



ПОДПИСЬ Е.Н. Медведевой

УДОСТОВЕРЯЮ

ЗАМЕЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА

Н.Ф. ЦАРЕВА

04.06.2021